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BOLJA REGULACIJA TRŽIŠNOG NATJECANJA

Olgica Spevec, predsjednica Vijeća AZTN-a

Spevec: Novi zakon proširuje ovlasti AZTN-a

Novi Zakon o zaštiti tržišnog natjecanja daje Agenciji za zaštitu tržišnog natjecanja

(AZTN) znatno šire ovlasti od sadašnjih pa bi trebao omogućiti bolju regulaciju tržišnog

natjecanja i učinkovito kažnjavanje prekršaja, rekla je predsjednica Vijeća za zaštitu

tržišnog natjecanja Olgica Spevec na današnjem susretu gospodarstvenika u

organizaciji Američke gospodarske komore u Hrvatskoj, na kojem je bila glavni govornik.

Najvažnija novost zakona, koji stupa na snagu 1. listopada 2010. godine, je ovlast

AZTN-a da kažnjava poduzetnike za učinjene povrede te da im naplaćuje kazne. Sada te

ovlasti imaju lokalni prekršajni sudovi prema sjedištu poduzetnika.Olgica Spevec

ocjenjuje da je takvo rješenje loše jer sudovi ne stižu obraditi znatan broj slučajeva, a i

izriču blage novčane kazne.Podsjeća da zakon omogućuje izricanje novčanih kazni koje

mogu biti do 10 posto ukupnog prihoda poduzetnika. "To su drakonske kazne, ali takve

moraju biti pa svaki poduzetnik koji krši pravila riskira znatan trošak", kaže čelnica

AZTN-a.

Druga bitna novost novog zakona o kojoj je govorila, je mogućnost oslobođenja od

kazne ili njezina smanjenja, kojim se sudionicima kartelnih sporazuma daje mogućnost

da u zamjenu za informacije o postojanju kartela i dostavu dokaza koji omogućuju

njihovo otkrivanje, budu potpuno ili djelomično oslobođeni novčane kazne.Spevec je

govorila i o kontroli državnih potpora i usklađivanju hrvatskog sustava s onim koji je na

snazi u Europskoj uniji. Upozorila je da državne potpore nisu samo izravne subvencije, a

kao primjer je navela RTV pretplatu.Područjem u kojem je tržišno natjecanje narušeno,

Spevec smatra i davanje profesionalnih usluga kao što su javnobilježničke, revizorske i

usluge auto škola. U tim djelatnostima poduzetnici međusobno dogovaraju cijene i time

onemogućuju djelovanje tržišta, a korisnicima ukidaju izbor na temelju cijene, kaže

Spevec.  (H)
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